

达到 15.6 亿 m^3/a 。

(摘自**燃气在线**)

合肥市长江东大街 燃气改造项目开工

2008年7月3日下午,合肥市长江路东大街的建设一片繁忙景象,与之相配套的燃气管道改造工程经过精心准备,于当日开工。合肥燃气集团管线运行公司在此次东大街建设项目中,承担了西起环城路、东至巢湖路段800mDN400燃气中压管道改造任务,中途将下穿马鞍山路,跨越南淝河,具有较大的施工难度。为了做好此项目,管线运行公司组织精兵强将,多次现场勘察,了解管线位置,制订施工方案,与市政部门保持密切沟通。经过精心组织,燃气管道改造项目于2008年7月3日顺利开工,管线运行公司将密切配合市政部门和各管干线施工单位,合理组织,有序调度,在确保工程质量的前提下,抢抓工程进度,确保工程工期,努力在东大街的建设史上留下燃气人的风采!

(摘自**燃气在线**)

邯郸市南环路天然 气管线开工

邯郸市天然气覆盖范围日益扩大。日前,邯郸市南环路天然气中压管线工程开工,此举标志着邯郸市主城区天然气形成了以高开区天然气门站为核心,以向北、南城区辐射为轴线,通过南北环

路向西部城区延伸的良好供气格局。该工程地处邯郸市南环路,管道位于南环路中心线北22m,管线东起中华大街与南环路交叉口,西到装备工业园区,全长6361m,管道输送介质为中压天然气,预计2008年10月中旬竣工。管线投运后,将成为贯穿邯郸市南部城区的天然气主干线,不仅可改变南部城区燃料结构,大力发展天然气用户,同时,可直接满足装备工业园区对优质能源的需求,提升南部经济的发展速度。邯郸市煤气公司担负着该市焦炉煤气、天然气和液化石油气的供应任务,目前燃气用户已达24万户,其中天然气用户2万余户。自2003年,分别来自河南濮阳油田和陕西长庆油田天然气引入邯郸市后,几年来,邯郸市天然气事业得到迅猛发展。邯郸市煤气公司在合理布局三气发展的基础上,紧密围绕邯郸市经济建设中心,在根据城市整体规划,大力拓展主城区管道天然气覆盖范围的同时,还辐射天然气进入峰峰、马头、磁县、临漳、黄梁梦等周边县区,满足工业及民用户用气需求,而且还投资建设了天然气加气母站和天然气加气子站,为邯郸市推广天然气“双燃料”汽车提供能源,为推进节能减排、打造绿色邯郸奠定了基础。

(摘自**燃气在线**)

四川纳溪-安边输气 管道工程正式启动

2008年7月9日,纳溪-安边输气管道工程建设正式启动,

并进入实施阶段。这个新建的天然管线将在宜宾市和云天化现共用江安县付家庙-宜宾县安边镇管线基础上增加220万 m^3/d 的输气量,工程计划于2009年6月10日前实现通气,宜宾今后用气难将得到彻底解决。据西南油气分公司输气管理处相关负责人余进介绍,江安县付家庙-宜宾县安边镇(简称付安线)是现宜宾市和云天化用气的主管线,原设计输量为165万 m^3/d ,实际输送量为180万 m^3/d ,已超负荷运行。按照市场调查和预测,宜宾市2020年用气需求将达到150万 m^3/d ,云天化2020年用气将达到180万 m^3/d ,现有管线的实际输送量已无法满足宜宾市及云天化的远期用气需求。“付安线已运行31年,随着各地城镇的不断发展及规划区的开发和建设,管线已不适应新的规划,同时也存在大量安全隐患,于是实施了纳溪-安边天然管线工程建设。”据介绍,纳溪-安边输气管道工程起于新建纳溪西输气站,经泸州市纳溪区后,经宜宾市江安县怡乐镇、留耕镇、江安镇、蟠龙乡,长宁县古河镇、开佛镇、长宁镇、三元乡,高县沙河镇、月江镇、大窝镇、双河乡,翠屏区李端镇,宜宾县普安乡、安边镇,止于云南水富县,管道主干线长约107km,设计输气量为400万 m^3/d 。其中,在宜宾市境内输气干线管道长约90km,支线管道长约45.15km。按照工程计划安排,7月9日启动会后,各地将配合西南油气田公司陆续进行工程放线、青苗及附着物登记赔偿;2008年8月至2009年3月,完成主干线和相应的支线焊

接;2009年5月,完成线路管道清管、试压和站场及河流隧道穿越施工;2009年6月10日前完工并达到通气条件。

(摘自燃气在线)



北京市燃气集团控股 山东中原燃气有限公司将对山东文登四市 管道燃气实施特许经营

日前,北京市燃气集团与北京润发投资有限责任公司在京签署了《山东中原燃气有限公司股权转让协议》。

签约后,北京润发投资公司所拥有中原燃气公司94.4%股权的60%转入北京市燃气集团帐下,使燃气集团成为中原燃气公司新的控股股东。中原燃气公司注册于山东威海,是一家以管道燃气供应为主营业务的民营燃气企业,注册资本为4036万元,目前有管道燃气用户10万户,管网长度311km,同时拥有山东省胶东半岛的荣成市、乳山市、文登市和海阳市全市范围内30年管道燃气特许经营权,并与威海市省级旅游度假区签署了30年特许经营协议。北京市燃气集团表示,看好中原燃气的发展前景,签约后将发挥燃气集团在技术、资源及城市燃气运营管理上的优势,与润发投资公司共同对持有特许

经营权的燃气市场进行合作开发。据悉,目前山东天然气利用仅占一次能源消费总量的1%左右。2004年国内3大石油公司斥巨资博弈山东,抢占天然气市场的步伐加快,此次北京市燃气集团控股山东中原燃气公司,作为国有燃气企业首次实现了对民营燃气企业的整合,在推进集团“立足北京,内外并举”发展战略实施的同时,也为今后开发山东天然气市场奠定了基础。(徐春芳)

天津8万户居民 今年用上天然气

天津市燃气集团今年居民用户发展计划于2008年3月26日确定,到今年底,将为天津市东丽区无瑕街、北辰区宜兴埠镇、东丽区东丽湖等等遍及全市上百片居民区8万户居民,通上“绿色能源”天然气,进一步改善城乡居民生活条件。据了解,天津市燃气集团为了进一步改善城乡居民生活条件,大力实施民心工程,从年初以来,就积极组织干部职工,以一天也不耽误的精神,千方百计筹措资金,筹划安排居民用户发展工作。根据计划,2008年他们将为天津市西青区柳兰花苑、水语花城;宝坻区锦绣香江;静海县清华瑞景;东丽区无瑕街、北辰区宜兴埠镇、东丽区东丽湖等等遍及全市上百片居民区8万户居民,通上管道天然气,让清洁、优质的“绿色能源”源源不断地输进千家万户。据有关专家分析,城乡居民使用天然气的增多,“绿色能源”触角将延伸到全市18个区

县,“绿色能源”遍及全天津市。天津市的大气环境在北京奥运之年会变得更加美好。(高继德)

加强百江行风建设 接受行评代表监督

2008年5月28日-29日,南京百江公司党委书记、副总经理陈新海携物流配送部、市场发展部、信息中心相关人员及部分门店店长主动登门,逐一走访了南京百江公司2007年度聘请的10位行风监督员。在走访中,陈新海副总经理分别向行风监督员介绍了公司2007年度行风建设情况及2008年行风建设计划,并重点介绍了今年“五一”期间推出的服务内容公示、钢瓶托管、钢瓶回收等3项服务新举措及实施情况。各位行风监督员对南京百江在行风建设服务等各项工作中取得的成绩给予了充分的肯定,表示在今后的中将一如继往的认真、客观、公正的做好行风评议工作,不断提升行风监督的质量。行风监督员就目前加强配送员队伍的管理、提升服务质量、关注配送安全及用户用气安全等问题与其进行了充分沟通和交流,提出了许多合理化的建设性的意见和建议。在广泛听取各位行风监督员意见的基础上,陈新海副总经理代表公司高层对行风监督员为南京百江行风建设工作付出的辛勤劳动表示感谢,对行风监督员提出的意见和建议,表示将有针对性采取积极有效的措施,加大整改力度,努力使南京百江行风建设再上新台阶。(丹丹 王传明)